

Cine le-a vrut votul gălățenilor

METROSEXUALUL,
MODELA, NAIVUL
ȘI MINCINOSUL
POLITICĂ DE WEEKEND/4

Studiu de fezabilitate

LICITAȚIE
PENTRU AUTOSTRADA
BUZĂU - GALAȚI
EVENTIMENT/5

GALAȚI @ ROMÂNIA

ÎN TOTDEAUNA, PRIMII! ©

www.viata-libera.ro

Prăpăd în Valea Orașului

Cartier inundat din vina Primăriei și a Apă Canal



Canalizarea nu a funcționat, iar apa a depășit o jumătate de metru în mai multe puncte din Valea Orașului. Autoritățile ridică din umeri a neputință

EVENTIMENT/3

Europarlamentare cu scandal, la Iești

Acuzații de fraude electorale și șantaj politic

SOCIAL/2

56.000 de cititori zilnic
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada august 2011 - august 2012

VALUTA

Euro 4.3986 lei ↑
Dolar 3.2307 lei ↑

METEO

14° 22°
Cer noros și ploaie

ASTĂZI în **Viata libera**PESTE
450
ANUNȚURI
DE MICĂ
PUBLICITATE

pag. 7-9

INTERIOR

EVENTIMENT/3

Pentru creșterea siguranței

Treceri de pietoni supraînălțate

S-a finalizat prima trecere de pietoni supraînălțată din oraș, localizată pe bulevardul Marii Uniri, în dreptul Parcului Viva, în plan fiind alte șase astfel de „zebre”.

SPORT/6

Vot favorabil în Consiliul Local

S-a înființat Fundația „Sportul Gălățean”

Consilierii locali au aprobat înființarea Fundației „Sportul Gălățean”, care va administra bazele sportive și va finanța cluburile sportive din oraș.

EDITORIAL

Costel Crângan
costel@viata-libera.ro

Vineri, pe la toacă, după o ploaie nici prea-precis foarte-foarte, partea de est a Galațului, cunoscută sub denumirile plastice de „Valea Orașului” și „Broscărie”, s-a inundat. Mai multe străzi și curți au fost acoperite de un strat de apă de peste o jumătate de metru, iar culmea e că apa nu s-a acumulat doar din ce dăruia bunul Dumnezeu, ci și din ce adunau, spumegând, canalizările. Adică, pe străzi a ajuns și apă chioară, de ploaie, dar și contribuția deloc de neglijat (igienico-sanitar vorbind) a toaletelor, dușurilor și chiuvetelor din zona amintită.

Autoritățile, în frunte cu edilul Marius Stan, au dat fuga la locul sinistrului, au evaluat situația cu mâinile în solduri și cu privirea-n zăre și au concluzionat, experte, că sistemul de canalizare nu face față. Ce descoperire! Scazând presa ultimilor ani, mi-am amintit că și primarul Dumitru Nicolae făcuse, prin 2008, aceeași descoperire, prilej cu care niște milioane de euro au fost cheltuite pentru a rezolva problemele.

Banii, evident, au fost tocați de îndată, prilej cu care câteva excavatoare au deranjat praful prin Valea Orașului, iar câteva duzini de muncitori s-au antrenat la proba olimpică de sprijinit în lopată. Calitatea muncii lor și eficiența

investiției s-au demonstrat: orice ploaie inundă cartierul fix la fel ca înainte să se cheltuiască basculanta cu euroi. De plătit pentru incompetență n-a plătit nimeni. Și nici nu cred că va plăti vreodată, căci - vorba ceea - degeaba cauți ziua de ieri. Porcărie în toată regula!

Ceea ce nu înțeleg eu acum, însă, este faptul că marii manageri de la Apă Canal SA (ați ghicit - firma aceea de

Porcărie edilitare de Galați

stat care umflă cu pompa prețul apei reci, astfel încât să iasă profit gras și bonificații cu sacul pentru directori) nu au făcut nimic - dar nimic! - pentru a reface funcționalitatea sistemului de canalizare din Valea Orașului. Nu de alta, dar întocmeala pseudo-economică păstorită de celălalt Stan, Gelu Stan, tocmai de asta ar trebui să se ocupe. Căci, altfel, de ce s-ar mai numi Apă Canal?

Din câte am priceput, în urmă cu aproximativ un

deceniu, a fost montat în zonă un sistem de pompare super-performant, care să ducă apele uzate în Dunăre. Proiectul a costat bani grei și s-a făcut sub directă îndrumare a unor specialiști olandezi, care au păpat și ei bani grei. În primul an, nu au mai fost inundații. Nu pot să pariez, însă, dacă a mers extraordinar instalația sau dacă, pur și simplu, n-a prea plouat în acel an. Cert e că din al doilea an a reînceput „balul”. Chibiții zic că de vină ar fi faptul că, odată olandezii plecați la digurile și morile lor de vânt, au intrat în acțiune „experții” noștri. Adică, s-a trecut la întreținerea mioritică a sistemului: cu ranga și cu barosul. Așa că nu trebuie să mai mire pe nimeni faptul că instalațiile de milioane de euro s-au transformat într-o grămadă de fier, cu o valoare exact cât cea care se plătește per kilogram la centrul de colectare.

Aș zice să fim optimiști, că așa ne stă bine: să credem că există speranță. Însă propun să fim serioși! La cum merg lucrurile în Galați, locuitorii din Valea Orașului au puține șanse să scape, pe viitor, de inundațiile care îi bântuie la orice ploaie. Nu de alta, dar actuala administrație pare pricepută doar la demolat, nu și la construit. Pe chestia asta, propun ca la alegerile viitoare să-l punem primar pe Rambo. Barem să știm o treabă!

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.rofoto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro

Bacalaureatul olimpicilor
Avem deja doi liceeni cu diplomă

Viitură cu... scriitori
Festivalul „Antares” a trecut peste ploaie

SPORT/6

Primarul Marius Stan, mesaj către patronul Oțelului
„În ceasul al 12-lea, să elibereze clubul!”



La mila semenilor

O familie cu doi copii a rămas în stradă

EVENTIMENT/5

CAMPANIE
Comori
de patrimoniu

„Precista” - istorii mai puțin cunoscute

OBSERVATOR/12

foto Victor Ciliacă
foto@viata-libera.ro

Legea cea mai favorabilă stărnește reacții negative în rândul deținuților. Ei apelează la această cale în speranța că vor obține o condamnare mai mică. „O instanță mi-a luat din condamnare, după care la penitenciar a venit tot 7 ani și 10 luni. Nu știu cum este cu legea asta, dar eu le spun să vină să stea măcar o zi în pârnaie, să vadă cum este”, a conchis deținutul.

Maria Fabian

Specialiștii Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Galați au desfășurat pe parcursul acestei săptămâni mai multe activități de informare, sensibilizare și conștientizare a elevilor și studenților, cu privire la efectele nocive ale tutunului asupra sănătății. Acțiunile au fost prilejuate de faptul că, pe data de 31 mai, Organizația Mondială a Sănătății celebrează Ziua mondială fără tutun.

Remus Basalic

www.viata-libera.ro

Europarlamentare cu scandal, la Ivesți

Acuzații de fraude electorale și șantaj politic



Niculae Kozak



Elena Gavrilă



Petrică Sion

Elena Gavrilă, consilier local în comuna gălățeană Ivesți și membră a unei secții de votare, aduce acuzații grave în urma desfășurării alegerilor europarlamentare din comună.

Conform femeii, chiar în ziua alegerilor, romii din localitate au fost îndemnați de reprezentanții Partidului Social Democrat să voteze cu această formațiune politică, condiționând votul de acordarea ajutoarelor sociale. Mai mult, conform aceleiași surse, unul dintre reprezentanții PNL ar fi fost

bruscat în apropierea unei secții de votare de un apropiat al PSD.

„Chiar în curtea școlii stătea un reprezentant al PSD și îi îndemna pe romi să voteze PSD. Avea un buletin de vot în mână și le arăta asistaților social unde să pună ștampila. Le spunea acestora că nu vor mai primi ajutoare de la primărie dacă nu vor vota cu PSD. În momentul în care l-am atenționat că ceea ce face nu este corect, s-a mutat mai încolo”, a explicat Elena Gavrilă. „Și la bar era un PSD-ist, care le dădea băutură vo-

tanților. Din păcate, poze nu s-au putut face, deoarece eram înconjurată de PSD-iști și ne era frică”, a mai spus aceasta.

Niculae Kozak, membru al PNL, susține că a fost agresat în aceeași zi de Petrică Sion, patronul echipei de fotbal din Ivesți. „Am ajuns la spitalul din Tecuci cu buza spartă și cu vânăți pe coaste”, se plânge acesta.

Mai mult, un alt membru al secției de votare susține că a încercat să facă o contestație, după ce a văzut că un membru PSD

intră în cabina de vot cu un votant. Imediat după ce a înaintat contestația, Elena Căprișoară ar fi fost sunată de senatorul PSD Nicolae Marin, care a convins-o să o retragă. „M-a sunat în jur de ora 13.00 și mi-a spus că nu vrea să fie probleme la secția de votare. Am încercat să-i spun că a fost un incident, dar el mi-a spus să încerc să fie treaba bună. Am retras plângerea, deoarece mă gândeam să nu mă afecteze și pe mine în consiliu”, a spus Elena Căprișoară. Aceasta susține că poate demon-

stra că a fost sunată, cu ajutorul facturii telefonice.

Reversul medaliei

Cei acuzați susțin că neregulile ce li se impută nu au nicio acoperire și, mai mult, lucrurile ar sta cu totul altfel. „Kozak vorbea obscen și încerca să mă filmeze în fața barului. El era pe bicicletă, am încercat să pun mâna pe telefonul său și a căzut. Din câte știu, avea o alcoolemie de 2,1 la mie în momentul în care a venit Poliția.

Am depus declarații la Poliție, lăsăm organele legii să își desfășoare ancheta”, a spus Petrică Sion, patronul echipei de fotbal din Ivesți.

„Din punctul meu de vedere, lucrurile stau tocmai invers. Kozak a făcut campanie în timpul alegerilor”, povestește Mihai Mitu, consilier local din partea PDL.

„Votul nu putea fi condiționat de acordarea ajutoarelor sociale. Dacă omul are dosarul în regulă, noi îi acordăm ajutoarele conform legii”, spune și Gelu Tudor, viceprimarul comunei Ivesți.

De asemenea, senatorul Marin Nicolae spune că nu-și amintește să o fi sunat pe Elena Căprișoară, pentru a o determina să-și retragă plângerile. „Pe doamna Căprișoară o cunosc de când eram colegi de partid. Nu am sunat-o în timpul alegerilor. Eu am fost la Pechea, nicidecum la Ivesți”, a spus senatorul.

Toate acuzațiile vor fi verificate de Inspectoratul de Poliție al Județului Galați. „Fiecare dintre aceste plângeri este cercetată de polițiști, sub coordonarea unui procuror”, a declarat Cristina Tatuliță, purtătorul de cuvânt al IPJ Galați.

Text și foto: Liviu Ghinea

De aproape un an în "Țigăreta de Galați 2" se dau doar termene

Trimis instanței de judecată anul trecut, în iulie, „dosarul Țigăreta de Galați 2” a mai primit un termen pentru data de 5 iunie, când vor fi audiați martorii. La aproape un an de când a ajuns la Judecătoria, cel de-al doilea lot de inculpați este departe de a-și primi condamnarea. „Țigăreta de Galați” a rămas în memoria publică prin faptul că în noiembrie 2011, polițiștii au reperat în trafic trei încărcături de tutun de contrabandă, mai exact peste 400.000 de pachete de țigări, prejudiciul fiind estimat la peste trei milioane de lei. A fost atunci cea mai mare captură de tutun ilegal și a rămas una dintre cele mai mari din țară. Dosarul nu a fost însă niciodată în atenția DIICOT Galați, ci a fost instrumentat de Parchetul de la Târgu Bujor, care l-a împărțit în loturi de câte trei inculpați. Primul lot este deja condamnat definitiv și, ținând cont că au trecut deja trei ani, cei pedepsiți cu executare sunt, cel mai probabil, liberi. Acum, Judecătoria Galați are pe masa de lucru aceeași faptă din 2011, dar cu alți protagoniști: Maricel Bujoreanu, Cristian Sârnea, Liviu Constandachi și Alin Popa.

Maria Fabian

Consolidare Tecuci și Barcea, membre ale ADI Ecoserv

Consiliile locale ale municipiului Tecuci și comunei Barcea vor fi cooptate în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară (ADI) Ecoserv, după ce unitățile administrativ-teritoriale respective au solicitat Consiliului Județului să se asocieze în vederea acceptării lor în asociație.

Corina Dobre

La Fundația „Împreună”

Proiect pentru 150 de vârstnici nevoiași



În cadrul unei conferințe de presă, a fost lansat, joi, un amplu proiect dedicat vârstnicilor nevoiași - „Mereu tânăr, mereu activ”, derulat de Fundația „Împreună”, în colaborare cu Școala Postliceală „Christiana” și Fundația Principesa Margareta a României.

Până în luna martie a anului 2016, un grup de 100 de bătrâni vor fi îngrijiți la domiciliu, iar alți 50 vor lua parte activ la acțiunile derulate de fundație, în cadrul Clubului Seniorilor. Membrii fundației, precum și cei care s-au implicat în gândirea acestui proiect îi vor identifica, în mediul gălățean, prin evaluări și anchete sociale, pe bătrânii sărmani, care au nevoie de ajutor.

Vârstnicii care vor fi îngrijiți la domiciliu trebuie să întrunească o serie de condiții - vârsta peste 60 de ani, pensie până în 700 de lei, o stare de sănătate precară, singuri, afectați de sărăcie. Aceștia vor primi consiliere din partea asistenților sociali și a psihologului, vor fi îngrijiți medical de către voluntarii de la Școala „Christiana”, li se vor spăla hainele și lenjeria. Celălalt grup de persoane, care va veni

la Clubul Seniorilor, trebuie să aibă o stare de sănătate bună, să se poată deplasa și să dorească să ducă o viață activă în societate. Pensionarii vor avea la dispoziție nenumărate jocuri de societate, un maseur, o sală de fitness. De asemenea, echipa de proiect s-a gândit și la terapia prin artă, iar scriitoarea Angela Baciu va organiza, săptămânal, ateliere de creație, de poezie, de teatru, de scriere, de realizare a unor articole handmade, care le vor oferi bătrânilor o evadare din realitatea cotidiană.

Conform managerului de proiect, Daniela Strat, care este și directorul Fundației „Împreună”, acțiunile se vor baza pe principiul precum egalitatea de șanse și asigurarea unui trai decent pentru pensionari. „Ne dorim îmbunătățirea calității vieții pentru persoanele vârstnice aflate în risc social din municipiul Galați, în vederea păstrării și prelungirii independenței lor și pentru depășirea dificultăților sociale și economice caracteristice acestei categorii de populație”, a spus Daniela Strat.

Text și foto: Mihaela Gidei

PUBLICITATE



PREȘEDINTE DISPOZIȚIA Nr. 370 din 30 mai 2014

privind: convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județului Galați pentru miercuri, 4 iunie 2014, ora 14⁰⁰, la sediul Palatului Administrativ din str. Domnească nr. 56, sala mare

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa, Președintele Consiliului Județului Galați;
Având în vedere referatul secretarului județului;
Având în vedere prevederile art. 94 alin. (1), (3) și (7) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 29 alin. (3) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județului Galați;
În temeiul prevederilor art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art.1. Se convoacă în ședință ordinară Consiliul Județului Galați pentru miercuri, 4 iunie 2014, ora 14⁰⁰, la sediul Palatului Administrativ din str. Domnească nr. 56, sala mare, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier județean al domnului Mănăilă Gheorghe;
Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa
2. Asocierea Județului Galați, prin Consiliul Județului Galați, cu unitățile administrativ-teritoriale municipiul Tecuci și comuna Barcea din județul Galați, prin Consiliile Locale Tecuci și Barcea, în vederea acceptării acestora din urmă, în calitate de membri ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați;
Inițiator: Cornel Hamza
3. Asocierea Județului Galați, prin Consiliul Județului Galați, cu unitatea administrativ-teritorială comuna Rădești din județul Galați, prin Consiliul Local Rădești, în vederea acceptării acestuia din urmă, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa” Galați;
Inițiator: Cornel Hamza
4. Eliberarea din funcție a doamnei Tania Iuliana Bogdan, Vicepreședinte al Consiliului Județului Galați;
**Inițiatori: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa
Cornel Hamza
Buruiană Daniela Laura
Butunoiu Dorin
Buțurcă Octav
Gogoncea Lilion Dan
Istudor Gigel
Podaru Tinca
Sandu Viorica
Șerban Iulian Marian
Zaharia Eugen
Dima Gheorghe
Buruiană Natalița
Gasparotti Florinel Petru
Neicu Dan Cristian
Hapeci Daniela Simona
Mănăilă Gheorghe
Ungureanu Cătălin
Vicleanu Marian**
5. Alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județului Galați;
Inițiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbașa
6. Rapoarte, informații, întrebări, interpelări, diverse

Art.2. Mapele consilierilor județeni conținând proiectele de hotărâri vor fi distribuite în data de 30 mai 2014, de către salariații Direcției Patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județului Galați.

Art.3. Prezentă dispoziție va fi adusă la cunoștință publică prin mass-media, va fi afișată la sediul și pe pagina de internet ale Consiliului Județului Galați și va fi comunicată Direcției Patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județului Galați.

PREȘEDINTE,

Nicolae Dobrovici-Bacalbașa

Gălăţeanca Patricia Maria Ţig, favorita numărul 1, a trecut ieri de sferturile de finală ale turneului ITF de la Sibiu...

Sonia Baciu

www.viata-libera.ro

Viata in arena

Din SPORTUL GALĂŢEAN

Competiţii atletice de Ziua Internaţională a Copilului

Pe Stadionul "Dunărea", în această dimineaţă (ora 9.00) se desfășoară "Cupa 1 Iunie"...

Proiectul "Educație prin Sport" prevede organizarea și desfășurarea unor activități adresate elevilor din Școlile Gimnaziale Nr. 1 și Nr. 2...

Astăzi și mâine, Centrul Militar din Galați, Șah Club și Direcția pentru Tineret și Sport organizează un concurs de șah...

Asăzi și mâine, Centrul Militar din Galați, Șah Club și Direcția pentru Tineret și Sport organizează un concurs de șah...

Campionatul Național de taekwondo W.T.F. pentru copii și cadeți se va desfășura la Botoșani. În întreceri vor participa și luptătorii gălățeni...

Asăzi și mâine la Sala "Siderurgistul" se dispută întrecerile pe echipe ale Campionatului Național de Seniori.

Gh. Arsenie M. Petrescu

Primarul Marius Stan, mesaj către patronul Oțelului

"În ceasul al 12-lea, să elibereze clubul!"

Fostul director general al clubului crede că Oțelul poate depăși momentul extrem de critic în care se află doar dacă Dan Adamescu cedează clubul

Nu mai este o noutate, dimpotrivă, echipa de fotbal Oțelul Galați se află într-o situație extrem de critică, în pericol de a nu putea începe campionatul următor al Ligii I în condiții decente...

se pregătea să plece, am avut inspirația de moment să propun să rămână ca director sportiv. Acești doi ani l-au călîit și au scos la iveală un viitor conducător de calitate...



Datoriile clubului, o mare problemă

În urmă cu două luni, după o întâlnire cu Dan Adamescu, Marius Stan declara că s-ar implica pentru salvarea clubului doar dacă Adamescu l-ar ceda

tem finanța așa ceva. Împreună cu Primăria, poate și Consiliul Județean și poate niște oameni de afaceri, iubitori ai fenomenului, să încercăm să îl salvăm...

Marian Căpățină

Vot favorabil în Consiliul Local

S-a înființat Fundația "Sportul Gălățean"



Consilierii locali au aprobat prin vot înființarea Fundației "Sportul Gălățean", al cărui membru fondator este municipiul Galați.

Comunală și Stadionul "Municipal" (ex- Gloria). "Fundația are rolul de a administra bazele sportive, cu oameni pricepuți.

TENIS

Halep a devenit prima favorită la Roland Garros

Jucătoarea poloneză Agnieszka Radwanska, locul 3 WTA și cap de serie numărul 3, a fost eliminată, ieri, în turul trei al turneului de la Roland Garros...



părăsit competiția în primul tur, fiind învinsă, cu scorul de 7-5, 3-6, 6-1, de Kristina Mladenović (Franța), locul 103 WTA.

Marian Căpățină

FLASH FOTBAL

Oțelul II, egal cu Cireșu

Ieri după-amiază s-au disputat meciurile penultimei etape a Ligii a III-a, în care "satelitul" FC Oțelul a întâlnit echipa braileană Conpet Cireșu.

puta ultimele două partide din play-off fără ca acestea să mai aibă vreo miză. Astăzi, de la ora 11.00, elevii antrenorului Damian Băncilă vor întâlni ultima clasată...

Echipa de fotbal feminin Oțelul Galați mai are de disputat două meciuri oficiale în acest sezon, în faza play-off a eșalounului al doilea.

Gh. Arsenie

LIGA a IV-a

Penultima etapă, întinsă pe trei zile

Întrucât în acest sfârșit de săptămână la Tg. Bujor vor avea loc manifestările ocazionate de "Serbările Orașului", meciul echipei locale Bujorii cu Muncitorul Ghidigeni a fost programat să aibă loc aseară.

George Bedreagă), Avântul Matca - Viitorul Costache Negri (Victor Șalabina, Nicoleta Chirilă), Metalosport - Fulgerul Smluți (Stadionul "Dunărea", ora 18.00; Bogdan Balaban, Daniel Burlouiu).

Gh. Arsenie

Sprijin de la municipalitate Copii gălățeni, la "Naționale" de natație

Aleșii locali au alocat de la bugetul orașului suma de 8.660 de lei Clubului Sportiv Școlar, care a solicitat sprijin financiar în vederea participării la Campionatul Național de natație pentru copii de zece ani...

Anca Melinte

Promotia '64 a Liceului Sportiv Revedere după o jumătate de veac

Promotia '64 a Liceului Nr. 4 din Galați, cu profil sportiv, își dă întâlnire astăzi. A trecut o jumătate de veac de când pe porțile liceului porneau în viață tineri absolvenți ai liceului condus de un director celebru - Ion Cucu.

Gh. Arsenie

Performanță Copii gălățeni, locurile doi la Focșani

Zilele trecute a desfășurat la Focșani o nouă competiție de fotbal pentru copii. Timp de două zile, aici s-au întâlnit echipe de copii de 12, 10 și 9 ani, între participante aflându-se și reprezentantele a trei cluburi gălățene...

Gh. Arsenie

Calendar with numbers 31, 8, 2, 6, 10, 19 and a table with columns CAT, NUMAR CASTIGURI, VALOARE CASTIG, REPORT.

MAGAZIN

Sămbătă - Duminică, 31 Mai - 1 Iunie 2014

II VIAȚA LIBERĂ

Lottery results for 'noroc', 'super noroc', and 'plus noroc' with columns for numbers and values.



Anca Melinte

Cum vă place: dragoste sau sex

„De când m-am obișnuit să fac dragoste, nu-mi mai place să fac sex”. Să mă lumineze și pe mine cineva: Nelu Ploieșteanu are sau nu amantă?

www.viata-libera.ro

calendoscop

Telefoane Utile

List of useful phone numbers including Dispecerat Urgențe, Ambulanță, Pompieri, and various police and municipal services.

List of hospitals (Spitale) including De Urgență, Municipal, and various specialized clinics.

Program TV

Duminică 1 iunie

TVR 1 program schedule from 08:30 to 03:45.

TVR 2 program schedule from 07:30 to 01:40.

HBO program schedule from 06:00 to 02:30.

PRO TV program schedule from 06:00 to 03:15.

Prima TV program schedule from 07:30 to 03:00.

Antena 1 program schedule from 09:00 to 02:00.

Acasă TV program schedule from 08:00 to 03:15.

KANAL D program schedule from 06:00 to 03:30.

ProCinema program schedule from 08:30 to 01:30.

Redacția ziarului „Viața liberă” nu este responsabilă pentru modificările survenite în programul TV după închiderea ediției.

Calendar for 5/40 with numbers 25, 21, 20, 22, 16, 40 and a table with columns CAT, NUMAR CASTIGURI, VALOARE CASTIG, REPORT.

Joker calendar for 22, 14, 8, 39, 3, 14 with a table with columns CAT, NUMAR CASTIGURI, VALOARE CASTIG, REPORT.

Soluțiile jocurilor apărute în suplimentul „Weekend Magazin”:

SUDOKU grid 1 with numbers 7, 8, 9, 2, 5, 3, 1, 4, 6.

SUDOKU grid 2 with numbers 5, 3, 2, 6, 7, 4, 8, 1, 9.

AMENDAMENTE ORIZZONTAL: AGONIE, ARC, REZISTENTA, VA, PIATA, M, UMIL, JILIP, NADUF, LIN, ANI, RE, ZER, DONATOARE, CUTANAT, TN, OR, SCLIPIT, SACI, ACE, A.

ÎNCRUCIȘARE: ORIZZONTAL: PETEDEULEI, OPERABRUTA, S, META, TIR, TOATA, COLB, UD, IRMOS, A, L, A, IOT, HG, MECI, ROTAR, ARTAMURALA, R, OLAN, PAS, ECRAN, RATA.

EXERCITII DE ÎNCRUCIȘARE: ORIZZONTAL: SCARAOSCHI, ULTIM, TRON, MAICUTA, TE, AS, ILA, VAL, TAINE, PIR, OLE, TONA, S, TASTARE, AT, ASIN, NUNTA, LAT, AER, ATEDECUSUT.

RECONSTITUIRE: SOLUȚIA: CINE NU REUȘEȘTE DIN PRIMA LOVITURĂ S-Ō ÎNCERCĂ ȘI PE A DOUA.

FUGA VOCALELOR: ORIZZONTAL: P, O, U, DANSA, P, DRAGASTOS, TRIAC, EMOTIE, TI, ALTA, APARATOR, LICA, T, AG, CARATORI, IA, PRIMA, IUARTE, MOR, ATA, AERE, ACIDA, CROTAL, INELAR, R, ERATIC, APARARE.

COLȚUL POMICULTORULUI: ORIZZONTAL: M, S, C, CUI, N, S, RATACTIA, BRUTAR, CALARETI, T, AG, CARATORI, CAM, RC, LA, AP, ACELA, SATAR, RAR, VISIN, TOR, VAR, SERA, A, MORARIT, RELE, OP, RICIN, COR, STAS.

METEO România Sud-Est 31 mai - 1 iunie. Map of Romania showing weather conditions for Brașov, Galați, Brăila, and București.

TRUSTUL DE PRESĂ „DUNĂREA DE JOS” advertisement including contact information, members list, and logos for Viața Liberă, Mariano, and other organizations.

